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Si porta a conoscenza di tutte le imprese iscritte alla Cassa Edile della Provincia Autonoma di Trento 
che a far tempo dalla denuncia mensile relativa al mese di ottobre 2008, da trasmettere e pagare entro il 
25 novembre prossimo, l’invio della denuncia sarà possibile utilizzando il canale telematico. 

 
A tal fine le imprese potranno alternativamente: 
 

� Utilizzare il programma fornito dalla Cassa Edile e prodotto dalla READ S.R.L., messo a 
disposizione gratuitamente, per la gestione delle denuncie tramite un file aggiornato che la 
Scrivente provvederà ad inviare ogni mese. Il programma è scaricabile dal nostro sito 
(www.cassaediletn.it). 

� Inviare il file che viene prodotto in automatico dai programmi “paghe” (che segue il tracciato 
MUT, con i campi 10-20-30, esclusivamente in formato .txt). 

 
L’invio della denuncia attraverso il canale telematico come sopra descritto, entro il 25 del mese 

successivo a quello di riferimento, equivale al regolare invio del modello cartaceo. 
 
L’impresa dovrà, come sempre, procedere al pagamento dell’importo risultante dalla denuncia negli 

stessi termini della trasmissione della stessa. 
 
Fino a diversa comunicazione da parte della Cassa Edile il frontespizio della denuncia, ove è 

evidenziato lo spazio per il timbro e firma dell’impresa, dovrà comunque essere trasmesso in originale. Al 
fine di una più rapida verifica della corrispondenza tra importi denunciati ed importi versati sarebbe opportuno 
far pervenire tale frontespizio tramite l’azienda di credito presso la quale si è effettuato il pagamento e richiedere 
che il versamento sul conto corrente bancario della Cassa Edile (IBAN:  IT63 M035 9901 8000 0000 0081661) 
sia fatto distintamente dai versamenti di altre ditte edili e specificando nella causale il codice ditta attribuito dalla 
Cassa Edile, la ragione sociale, il mese e l’anno di riferimento. 

 
L’ufficio CED ed accantonamento della Cassa Edile è a disposizione per ogni dubbio e difficoltà 

potesse derivare dalla nuova modalità di trasmissione dei dati; è inoltre disponibile ad organizzare degli appositi 
incontri con singole imprese,  gruppi di imprese o loro consulenti,  per meglio illustrare le novità. 

 
E’ gradita l’occasione per porgere distinti saluti.           


	A TUTTE LE IMPRESE EDILI e CONSULENTI 
	 
	L O R O   S E D I 

	 


